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L2.6.Ber6. Kindergarten Bergstrasse 6 71566
 

Kindergarten Reppisch 
 

Beantwortung Kleine Anfrage 

Silvan Spiess, Mitglied des Gemeinderates, hat am 11. Oktober 2007 folgende Kleine Anfrage einge-
reicht: 

"Anfangs Mai 2007 wurde im Garten des Kindergarten Reppisch an der Bergstrasse 6 ein relativ 
grosses Kinderschwimmbecken aufgestellt. Bis anfangs Juni 2007 wurde dieses Kinderschwimmbe-
cken etwa 5-6 mal benutzt. Nach einem grösseren Gewitter wurde das Wasser abgelassen und das 
Kinderschwimmbecken blieb leer, zerknittert und unverändert so bis Ende August auf dem Rasen 
liegen. Der Untergrundplastik liegt heute noch dort. 

− Hat die Schule dieses Kinderschwimmbecken finanziert? 

− Wessen Pflicht ist es, das Erscheinungsbild eines bzw. dieses Kindergartens zu beaufsichtigen? 

− Gibt es noch weitere solche unordentliche Kindergärten die dem Erscheinungsbild der Stadt Die-
tikon schaden, wenn ja wie wird vorgegangen?" 

Die Schulpflege beantwortet die Kleine Anfrage wie folgt: 

Das Kinderschwimmbecken wurde auf Antrag der Kindergärtnerin von der Kindergartenkommission 
bewilligt und finanziert. Die Kosten beliefen sich auf rund Fr. 250.00 für Schwimmbecken, 
Schwimmflügeli und Bälle. Die Kindergärtnerin beantragte die Anschaffung dieses Schwimmbe-
ckens, weil der Aussenspielplatz beim Kindergarten Reppisch wenig Spielgeräte bietet und den Kin-
dern die Möglichkeit geboten wird, im Element Wasser ihre motorischen Fähigkeiten zu entwickeln. 
Aufgrund des schlechten Sommers wurde das Schwimmbecken leider nicht sehr oft benutzt. Wegen 
der anhaltenden Regenperiode konnte das Becken erst bei einigen schönen Tagen im Oktober weg-
geräumt werden. Die Kindergärten werden von der Kindergartenkommission beaufsichtigt. Die Kin-
dergärtnerinnen werden angehalten, in und um das Kindergartengebäude Ordnung zu halten. 

Der Stadtrat beschliesst: 

Die Beantwortung der Kleinen Anfrage wird ohne Bemerkungen an den Gemeinderat weitergeleitet. 

Mitteilung durch Protokollauszug an 

- Alle Mitglieder des Gemeinderats; 
- Sekretariat Gemeinderat; 
- Schulpflege; 
- Alle Mitglieder des Stadtrats. 
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